

# 年薪200万! 宏图三胞聘高管玩心跳

新年刚过,宏图三胞里气氛显得异常紧张,宏图三胞董事长袁亚非决定,近40个高管职位面临重新换任,这次换血一律对外高薪招聘,并开出了国内连锁业最高的年薪200万元,最低也在30万元,宏图三胞猎头的对象指向了连锁家电业。该公司高级副总裁倪红宇告诉记者,宏图三胞今年完成全国连锁体系架构,人才引进当然是这次架构的第一个重点。



资料图片

会调往宏图三胞别的产业公司,还有一些会继续留任,但职位会调整。对于“老人”来说,公司也会开出一些比较优厚的条件,比如买房、股份兑现等等。

**记者:**换血后,权力将如何重新分配?

**倪:**没有任何疑问,权力将全部给新任高管层。

**记者:**会不会因为企业文化的冲突,导致新高管水土不服?

**倪:**可能会出现这样的问题,但我认为,对于这些职业经理人来说,适应任何一个生存环境,是他们必须的一种职业素质。

## 轰动 要挖家电连锁业“墙根”

“目前我们已从国内两家大型家电连锁企业挖来两位高管,他们将主要负责宏图三胞连锁信息体系的架构。”倪红宇告诉记者。尚某,原某家电连锁企业信息总监,40多岁,新职位是宏图三胞连锁公司副总裁。应该说,他带来的会是成熟连锁业的经验,这会让我们在最短的时间内,完成既定连锁目标。记者问:他愿意放弃原来公司到宏图三胞来,你们开出的条件一定很优厚吧。倪笑着说,保密,当然肯定比他以前的工资高,并且还将会有股权激励分配,应该说,这样的条件,对

于任何一家家电连锁企业高管来说,都会让他们动心。

另外一位也来自国内另一家知名家电连锁企业,高某今年也是40多岁,在这家公司也是主要负责连锁信息,新职位将是总裁助理。在记者一再追问下,两位的年薪宏图三胞给出了一个大概的数字,会超过100万元。

倪红宇告诉记者,此外,能开出200万年薪的两个人,宏图三胞正在抓紧跟他们谈判,倪称问题不大,基本上可以敲定。

## 震动 原高管层面临“挪窝”

“我分管的7个部门,6

个部门的负责人要换,应该说对现高管层震动很大。”倪红宇告诉记者。

**记者:**原来的高管层将如何安排?会不会出现抵制情绪?

**倪:**宏图三胞的企业文化就是不拒绝任何一个能人,大家能上能下。我曾经就从高管的职位“下放”到分公司去锻炼过一段时间。应该说,有人是有情绪,但如果对公司充满深厚感情的话,这次调整他们都能理解,并且目前没有出现任何消极怠工的情况。

这次高管换血后,原先的高管层已经在逐步安置,一些会去分公司,另外一些

## 举动 今年再开80家连锁店

记者了解到,2006年11月,宏图三胞已开始实施这次高管换血计划,从南京到江苏再到全国,宏图三胞拉出的全国IT连锁企业的架构,当然原先的一些高管,已经不能适应目前如此大规模连锁的发展,换人势在必行。

去年,宏图三胞杀入北京市场后,其今年要在全国再开80家IT连锁店,连锁信息体系、服务体系、物流体系都是亟待解决的问题,想用1年时间走完国内家电连锁企业5年的道路,“拿来主义”也许是最快的解决途径。 快报记者 杨坤

## 笨沙发上“走”出来的女杰

11岁的时候,侯晶晶正在安徽省当涂县中学就读初一,由于生病被医院误诊,活蹦乱跳的她下肢完全瘫痪,不得不辍学回家。但是她并没有消沉,毅然决定在家自学。

自学之路是艰难而崎岖的,极度虚弱的体质、无法坐立的苦恼、腰背的剧痛、夏天的褥疮、冬天的烫伤……而更让侯晶晶心绪不宁、寝食难安的是学习上的困难和挫折。

晶晶的父母给瘫痪的女儿买了一个特殊的沙发,宽宽的扶手可以当作她的写字台,沉沉的重量可以确保坐在上面的晶晶不会翻倒。

为防止血液回流,每天看书时,她得用凳子将双腿架起来,然后把课本放在宽宽的沙发扶手上,一看就是几个小时,常常腰酸背痛,有时都发

麻了。六年里,晶晶通过自学完成普通初中、高中的课程,当时的她,梦想能参加高考,但高考梦还是破灭了。

幸运的是,晶晶可以参加自学考试,她的理想是当翻译,第一次,爸爸抱着她走进考场,晶晶的心情十分忐忑:“很长时间我都与世隔绝,我得用考试成绩来说明自己在六年中到底做了什么。”没想到,第一次考试,侯晶晶就考了马鞍山市第一名。一次次的高分,让她重拾自信。当南师大欣然同意她报考研究生时,她觉得自己太幸福了,庆幸当年没有自我放弃。

面对疾病,晶晶说,讨厌它也没有用,只有学会适应,才能获得工作、生活上最大的自由。快报记者 黄艳 谢静娴

“三创之星”系列报道

## 人物特写



女杰侯晶晶 快报记者 赵杰 摄

清秀的面庞,修长的身材,穿着白毛衣、桃红色棉衣的侯晶晶在午后的阳光下显得格外娇美。她坐在轮椅上,靠双手的用力前后推动来移动位置,虽然有些吃力,但动作格外娴熟,因为这样的动作她已经重复了二十年。

侯晶晶是南京师范大学的一位青年教师,她主要的工作是为硕士生开设英汉双语专业课程,并进行教育科研。十一岁时,她就因病误诊双腿瘫痪,没有在正规学校读过中学、大学,但侯晶晶却成了名牌大学的教师,这背后坚强不屈的故事感动了很多人。去年年底,她刚刚获得第17届“中国十大杰出青年”称号,今年又当选为第六届中国十大女杰。

international xiangquan lake resort.china/international xiangquan lake resort.china/international xiangquan lake resort.china/international xiangquan lake resort.china

人生一大幸福是,有一些可以浪费的时间,和一处可以浪费时间的所在

终日奔波在拥挤都市 终日忙碌于纷繁事务 终于如愿成为“成功人士” 却发现发现 奔忙之间,年华消逝,身心俱疲……其实,你已憔悴,有一些时间,应该是用来浪费的,重要的是,有自由的空闲,比如在自己香泉湖畔,自己的独栋别墅内……

香泉湖畔,纯正西班牙独栋别墅,一个“浪费时间”的地方



## 南京一小时都市圈首个自享型度假物业,精彩呈现您梦中的度假天堂

安徽和县·香泉镇,南京车程40分钟处,30000m²浩瀚碧波,极目青翠/132000m²湖岸游艇,气候温和,四季分明/观音山,童子山,香泉山尖峰/奇石/松涛,桂花,竹影/千亩原生态湖岸/垂钓观景,四季飘香,享“天下第一汤”之美誉/人文生态园,温泉/别墅之美,优雅之秀,海上之滨/一处/私家湖畔,私家青山,私家美景,享受尊贵人的生活在“香泉假日”和私家度假公寓,任意享受,精致,完美演绎休闲度假之间/运动,垂钓,游乐园,早茶……轻松度假,惬意生活,惬意生活,惬意生活

市区接待:南京市虎踞南路2-1号(汉中门大桥旁)/现场接待:安徽·和县·香泉湖畔/发展商:南京建宇集团

市区接待热线 025-86659922/86659955